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2002-04-27 – Reunião do Conselho Diretor no CTG Meu Pago

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DA CBTG – 27 DE ABRIL E 2002.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de abril do ano de 2002, na sede do Centro de
Tradições Gaúchas “Meu Pago”, na cidade de Diadema – SP, realizou-se a reunião de Conselho Diretor da
Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, tendo sido abertos os trabalhos pelo Presidente Celso Souza
Soares, saudando os presentes, passando, a palavra ao Presidente do MTG/SP, Carlos Roberto Gonzales,
Patrão do CTG “Meu Pago”, Hélio Louzada, ao Conselheiro da CBTG, Dionísio Araújo do Nascimento e ao
Diretor Campeiro da CBTG, Airto Glademir Toniazo Timm, que falou representando os demais Diretores
de Departamentos e entregou mimos ao Patrão do CTG “Meu Pago” e ao Presidente do MTG / SP Célio
Castro, Conselheiro da Confederação Internacional da Tradição Gaúcha, representando o Presidente da
CITG, Sr. Willy MárioZiller, falou sobre a participação no Congresso da CITG e Festa Crioula da Argentina,
onde cogitou-se da possibilidade da filiação do México e do Chile, mencionando os óbices que existem
para tais inclusões. Falou da aceitação da CARTA DE PRINCÍPIOS do MTG/RS como modelo de diretrizes a
serem seguidas. Propugnou por um trabalho profícuo a partir desta reunião, sobre a Presidência do Cel.
Celso. Desejou pleno sucesso, dizendo que Celso é a bandeira da Tradição Gaúcha no Brasil e que muito
bem representou este país no conclave internacional; Celso informou que Ziller nomeou o Sr, Célio
Castro como Embaixador da CITG no Brasil. Entregou um abraço do Tesoureiro Manoel Pedro da Silva
Mello; a seguir, o Presidente Celso expôs o PLANO DE AÇÃO DA GESTÃO 2001/2002, tendo este sido
discutido e, ao final, aprovado com a criação dos seguintes departamentos: Diretoria Geral,
Departamento Jovem, Departamento de Relações Internacionais, Departamento da Ordem dos Cavaleiros
do Brasil, Departamento da Integração Nacional na Defesa da Produção Rural e Departamento de
Projetos. A seguir passou-se aos debates sobre a forma de institucionalização dos departamentos bem
como, serão os procedimentos adotados para elaboração dos seus respectivos regulamentos que
deverão ser votados na próxima Convenção Ordinária, a realizar-se no mês de Novembro. O Sr. Eduardo
Larsen fez uma explanação simplificada de qual é o rumo a ser tomado. O Sr. Wilson sugeriu que seja
enviadas aos Presidentes dos MTGs a Ata desta reunião com as justificativas da criação dos
departamentos aqui aprovados. O Presidente passou então a indicação dos diretores de todos os
departamentos, que ao final, foram aprovados: Diretor Geral – Wilson da Silva Porto; Diretor Cultural –
Celivio Holz; Diretor Artístico – Rogério Pankewciz; Diretor Campeiro – Airto Glademir Toniazo Timm;
Diretor de Esportes – Mauro Magno Machado; Departamento Jovem – Renata Tessele; Diretor de
Departamento da Integração Nacional – Luiz Flodoaldo S. Pinto; Diretora de Relações Internacionais Elma
Santana; Diretor da Ordem dos Cavaleiros do Brasil – Luiz Dias; Diretor de Projetos – Fernando Chaves. O
Sr. Airto Glademír Toniazo Timm manifestou-se entusiasmado com a criação do Departamento de
Projetos, mencionando, a formação da Agência de Desenvolvimento “Vale do Rio Turvo”, no município de
Santo Augusto – RS, explanando, profunda e minuciosamente, sua estruturação e metas, de cunho,
exclusivamente, desenvolvimentistas, tanto para o Município como para Região, cuja proposta pode, e
deve, ser tornada como exemplo a ser seguido pelo recém criado departamento de projetos. O Sr.
Eduardo Larsen propôs que os Regulamentos Tradicionalistas sejam versados em uma língua estrangeira,
para possibilitar o entendimento fora do país. Também sugeriu a composição de um corpo de
palestrantes sobre a cultura Gaúcha, que ficará a cargo do Departamento Cultural. Nada mais tendo sido
tratado, esta reunião encerrou-se às 16h30mín, da qual lavrou-se a presente ata, que vai assinada pelo
Presidente, pelo Primeiro Secretário e pela Segunda Secretária. Dulce Helena Felhauer (2ª. Secretária) ;
João L.B. Rangel (1º. Secretário) e Celso Soares (Presidente)
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Endereço

Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha  
CBTG 
Rua Landel de Moura 430 
Bairro Tristeza 
91.920-150 – Porto Alegre – RS 
 
Telefones: (51) 3237-8655 ou 3237-8633 
Fax: (51) 3086-8853 
 
email: cbtg@cbtg.com.br

CNPJ

00.133.491/0001-49
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C/C: 78.932-1
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